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Résultat de la vente N° #### du vendredi 24 novembre 2017

Ordre Désignation Enchères

0 0

1 1-Lot de deux miniatures DINKY TOYSau 1/43° en boite d'origine dont - remorque bachée ref 70 rouge et verte TBE boite BE - 
ref 50 Grue salev TBE à signaler 1 fissure dans la peinture à l'avant), boite BE

50

2 2-DINKY TOYS. Gak Berliet à benne basculante ref 585 en boite d'origine bleu et orange TBE, boite très bel état 100

3 3-Lot de deux miniatrues DINKY TOYS en boite d'origine dont: Arroseur balayeuse 2MV ref 596 BE boite BE - Chariot à 
fourche ref 597 TBE boite bel état sans cale

60

4 4-DINKY TOYS ref 32C Tracteur Panhard citerne Esso en boite d'origine TBE boite bel état 110

5 5-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite dont - ref 580 (34Y) Berliet benne carrières TBE proche du neuf boite TBE - 
ref 252 Camion à ordures Bed Ford, TBE boite bel état

140

6 6-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite dont - ref 33B Benne basculante Simca Cargo proche du neuf avec sa boite - 
ref 34B Plateau Berliet avec container TBE boite TBE

120

7 7-DINKKY TOYS. Ref 577 Berliet Bétaillère avec deux vaches, rampe arrière ouvrante aménagements et glaces. TBE proche 
du neuf et boite bel état

140

8 8-DINKY TOYS. Ref 988 Karrier ABC television avec son antenne parabolique TBE proche du neuf boite bel état 160

9 9-Lot de deux miniatures DINKY TOYS dont - Dinky Supertoys Coles mobile Crane bel état - Rouleau compresseur Richier 90 
A BE boite BE

60

10 10-DINKY SUPERTOYS. Lot de deux miniatures dont ref 893 Tracteur Unic Saharien en boite d'origine parfait état boite TBE - 
ref 38A Camion Unic Multibenne Marrel TBE boite TBE avec cales

130

11 11-DINKY SUPERTOYS ref 943 Leyland octopus Tanker - ESSO bel état, boite bel état 140

12 12-DINKY SUPERTOYS. Ref 36B Tracteur Willeme semi-remorque bachée, très bel état proche du neuf, boite très bel état 
avec cales (déchirure sur la cale)

100

13 13-DINKY SUPERTOYS. Ref 887 Tracteur Unic avc semi-remorque Air BP. TBE avec boite BE avec cale et notice 125

14 14-DINKY TOYS. Ref 917 Camion remorque Mercedes Benz avec cabine bleu et remorque jaune, bâche blanche, sur sa cale 
de présentation et dans sa boite. Parfait état avec un flap (déchirure)

170

15 15-Lot de deux DINKY SUPERTOYS dont ref 965: Euclid Dump Truck BE boite BE d'usage avec cale et notice - ref 887 
Basculeur automoteur TBE boite BE

100

16 16-DINKY SUPERTOYS. Camion pétrolier Saharien TBE proche du neuf dans boite très bel état avec cales et notice 130

17 17-DINKY SUPERTOYS. Lot de deux dont ref 960 Lorry Mounted Concrete mixer TBE boite TBE - ref 885 Bulldozer BE boite 
BE d'usage

80

18 18-DINKY TOYS ref 569 Berliet Stradair vert clair, benne basculante latérale TBE proche du neuf avec boite TBE avec cale et 
notice

235

19 19-Lot de deux miniatures DINKY SUPERTOYS dont ref 958 Snow Plough chasse neige avec vitre TBE boite BE - ref 886 
Profileur 100 Richier neuf en boite

160

20 20-DINKY SUPERTOYS. Ref 987 ABC TV mobile control room TBE proche du neuf avec son caméraman et la caméra, boite 
BE

190

21 21-Lot de deux miniatures DINKY TOYS dont ref 439 Ford D 800 Snow Plough and Tipper Truck parfait état en boite TBE - ref 
976 Michigan 180-III Tractor dozer en boite proche du neuf avec cales et notice

100

22 22-DINKY SUPERTOYS. Ref 968 BBC TV Reving Eye vehicle avec son caméraman sur le toit et son antenne. BE boite bel 
état

125

23 23-DINKY SUPERTOYS. Camion grue "Coles" 20 tonnes ref 972 BE dans boite BE avec cales 70

24 24-DINKY SUPERTOYS. Ref 969 BBC TV Extending Mast Vehicle BE boite Bel état avecc cales 100

25 25-Lot de deux miniatures de travaux publiques DINKY TOYS dont ref 973 Eaton Yale articulaed Tractor shovel TBE boite 
BE - ref 980 Cales Hydra truck 150 T, très bel état proche du neuf en boite TBE

100
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26 26-DINKY SUPERTOYS ref 936 Leyland 8 Wheelead chassis très bel état complet, boite BE 80

27 27-Lot de deux miniatures CIJ en boite d'origine dont -Energol ref 3/20 TBE boite BE - Shell ref 4/21 TBE boite BE mécanique 
avec clef fonctionnant

105

28 28-France JOUET. Miniature au 1/43° camion transport de viande TBE, décalcomanie Viandes parfaite à l'arrière, boite BE 110

29 29-TEKNO. Mercedes Benz ref 912 Benne à ordures neuf en boite (1 flap avec déformation et léger enfoncement) 100

30 30-Lot de catalogues anciens des années 1960-1970 dont Dinky Toys 56 x 2 - 1959, Matchbox 67 et 65 x 9 - Légo dont 
voitures légo 7. (20)

75

31 31-Lot de 10 catalogues Dinky Toys dont 1966 x 1 - 1962 x 4 - 1963 x 5 90

32 32-Lot de 12 catalogues Matchbox dont 1964 x 6 et 1966 x 6 75

33 33-Lot de douze catalogues de jouets des années 60 dont: Matchbox 1965 - Matchbox 1964 x 3 - Matchbox 1967 x 3 - 
Matchbox 1966 - Dinky toys 1963 x 4. Certains en état d'usage

80

34 34-Lot de 10 catalogues Dinky Toys dont 1966 x 3- 1963 x 2- 1962 x 2 - 1956 x 2. On y joint 1 carton publicitaire Dinky Toys en 
état d'usage

90

35 35-TEKNO. Lot de deux tracteurs en boite d'origine. Parfait état ref 466-467 190

36 36-TEKNO. Lot de deux ref 915 Ford D Truck rouge parfait état proche du neuf, boite bon état - ref 914 Ford Benne 
Basculante TBE proche du neuf boite TBE

100

37 37-France JOUET. Camion benne à ordure en boite cristal très bel état proche du neuf 60

38 38-Lot de deux miniatures dont DINKY TOYS Aveling Bacfrod "Centaure" Dump Truck rouge/jaune ref 924 TBE boite BE ace 
cale - SPOTON ref 273 Commersecurity van ref 273 TBE en boite fatiguée

115

39 39-JRD. Miniatures. Tracteur semi-remorque Ttal ref 121 TBE en boite salie BE 180

40 40-JRD T55 Citroën TBE proche du neuf jaune bache verte en boite Bel état d'usage 180

41 41-JRD Benne à ordure "Geneve" ref 131 Berliet Tbe avec boite TBE 100

42 42-NOREV Plastique dans la boite cristal plastique: Autobus Saviem SC 10U ref 98 TBE boite bel état avec un petit 
arachement de plastique à un angle - Pelle mécanique sur chenille bel état, boite bel état - Semi-remorque Titan pour transport 
spéciaux TBE 

255

43 43-MIDI MODEL GESCHA. Lot de deux engins miniatures en boite d'origine dont ref 298 Caterpillar chariot - ref 266 PLH 
Camion grue le tout en bel état

40

44 44-MIDI MODEL GESCHA. Lot de deux camions en boite d'origine dont 3010 transport exxceptionnel et 305 toupie bel état 
boite état d'usage

75

45 45-MIDI MODEL GESCHA. Lot de deux engins dont ref 275 et 289 bel état, boites état d'usage 70

46 46-MIDI MODEL GESCHA. Lot de trois engins ref 302 - 265 - 286 bel état, boite état d'usage 65

47 47-MIDI MODEL GESCHA. Lot de deux engins ref 280-288 bel état, boite bel état d'usage 50

48 48-POLITOYS - M. dont ref 533 Osi Coupé 1200S verte métal TBE, boite - ref 539 Lamborghini 350 gris métal TBE, boite bel 
état d'usage avec dépliant publicitaire à l'intérieur

120

49 49-POLITOYS - M. Dont ref 513 Fiat 850 bronze TBE boite état d'usage - Ferrari 250 GT bleu canard métal TBE boite état 
d'usage

145

50 50-POLITOYS dont ref 500 Alfa Roméo Giulia Sprint GT rouge TBE et boite bel état - ref 511 Fiat 600 bleu métal TBE boite 
état d'usage

165

51 51-POLITOYS. Lot de deux miniatures en boite d'origine dont ref 503 Mercedes Benz 230 SL TBE boite bel état d'usage - ref 
509 Lancia Flavia sport Zagato 1800 bronze bel état, boite bel état d'usage

110

52 52-POLITOYS. Lot de deux miniatures en boite d'origine dont ref 505 Autobianchi verte métal TBE boite bel état d'usage - ref 
502 Coupé siata Fiat 1500 grise TBE, boite bel état (sale)

130

53 53-POLITOYS. Lot de trois miniatures en boite d'origine dont ref 501 Maserati 3500 GT S Coupé bleu métal bel état, boite bel 
état d'usage - ref 506 Alfa Roméo Giulia SS bronze bel état, boite bel état d'usage - ref 510 Opel Kdaette vert métal TBE boite 
ét

170

54 54-POLITOYS EXPORT. Lot de trois miniatures en boite d'origine dont boite bel état ref 568 Lamborghini Marzal Blanche TBE 
boite BE - Ref 548 Autobianchi Blanche - Ref 553 Iso Grifo rouge métal

100

55 55-POLITOYS EXPORT. Lot de trois miniatures en boite d'origine dont ref 567 Toronado Oldsmobile bronze TBE boite bel 
état d'usage - ref 550 Ghia 280 grise TBE boite bel état d'usage - Ref 551 Chevrolet Corvair blanche TBE boite état d'usage

90
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56 56-POLITOYS. Lot de trois miniatures en boite d'origine dont Poli toys E-Ghibli Maserati orange bel état boite état d'usage ref 
591 - ref 588 Pirana Bertone vert métal bel état boite bel état d'usage - ref 587 Lamborghini espada orange en boite cristal le

60

57 57-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont Aston Martin "DB 3 Sport" ref 506 TBE boite TBE - Kart ref 
512  Très bel état proche du neuf. 

130

58 58-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont ref 552 Chevrolet Corvair bleu avec vitres TBE proche du neuf, 
boite TBE - ref 532 Lincoln Première bleu toit argent TBE proche du neuf boite TBE. 

110

59 59-DINKY TOYS Ref 549 Opel "Rekord" Taxi TBE (ternie légèrement sur le toit) boite TBE Modèle export 280

60 60-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont ref 24J Alfa Roméo 1900 Super sprint rouge TBE boite Bel 
état - Ref 24M Wolkswagen Karmann Ghir rouge toit noir. TBE boite TBE

100

61 61-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont ref 24A Chrysler New Yorker jaune TBE boite TBE - ref 24Y 
Stude Baker Commander orange toit crême. 

130

62 62-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont ref 548 Fiat 1800 Familiale Parme / bleu toit noir bel état, boite 
TBE - Ref 545 De Soto Diplomate orange toit noir bel état (toit ternis), boite TBE. 

90

63 63-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont ref 22A Maserati Sport 2000 TBE (rouge) Boite bel état  - Ref 
24H Mercedes 190 SL Blanche toit noir, bel état, boite TBE

90

64 64-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont ref 531 Fiat 1200 Grande vue havane métal / toit crème TBE 
boite TBE - Ref 554 Opel rekord brique toit crême TBE, boite TBE. 

95

65 65-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont ref 550 Chrylser Saratoga rose bel état, boite bel état - ref 24V 
Buik roadmaster jaune toit vert TBE boite Bel état. 

230

66 66-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont ref 549 Coupé Borgward Isabella turquoise TBE boite TBE - 
ref 24D Plymouth Belvedere gris/rouge TBE proche du neuf boite TBE. 

95

67 67-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont ref 23J: Auto de course Ferrari TBE (Pneu tachés) boite TBE - 
ref 1417 Matra F1 n°17 TBE, boite bel état d'usage avec un panneau

100

68 68-DINKY TOYS Ref 551 Ford Taurus police pour l'exportation en Allemagne vert foncé et blanche, bon état, boite bon état 
(décalques en parfait état)

420

69 69-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont ref 513 Opel admiral bleu métal TBE boite TBE - Ref 1408: 
Honda S800 jaune TBE boite Bel état. 

120

70 70-MEBETOYS. Ref A12. Porsche 912 grise TBE boite TBE 140

71 71-MEBETOYS. Ref A26. Rolls Royce Silver shadow or TBE boite TBE 70

72 72-MEBETOYS. Ref A10. Alfa Roméo Duetto Spyder Rouge TBE boite TBE 100

73 73-MEBETOYS. Ref 14A. Fiat Dino Blanche TBE boite TBE 70

74 74-MEBETOYS. Ref: A24 Ford Mark II bleu TBE boite TBE - ref A20. Lamborghini Bertone Bleu TBE boite TBE 120

75 75-MEBETOYS. Ref A32. Iso S4 Rouge TBE boite TBE - Ref A38. Matra Vignale 53 or TBE boite TBE. 90

76 76-MEBETOYS. Ref A40. Land Rover Transamerican. Rouge TBE boite TBE - Ref A39. Lotus Europe grise TBE boite TBE - 
Ref A42. Groce Rossa Blanche décalcomanie coupé décalée, boite TBE. 

100

77 77-SOLIDO. Ref 186. Porsche 917 Rouge TBE boite TBE - Ref 165. Ferrari Daytona Rouge TBE boite TBE - Ref 174. Matra 
V8 F1 Bleu TBE boite TBE - Ref 174. Porsche 908 Blanche TBE boite TBE

60

78 78-SOLIDO. Ref 176. Mac Laren. Can-Am Jaune TBE boite TBE - Ref 166. Mangouste rouge TBE boite TBE - Ref 171. Opel 
GT Vert métal TBE boite TBE - ref 170. Ford Mark IV orange métal TBE boite TBE. 

210

79 79-SOLIDO. Ref 172. Carabo Bertone vert métal TBE boite TBE - Ref 185. Maserati Indy rouge métal TBE boite TBE - Ref 
175. lola T70. Bleu TBE boite TBE. 

60

80 80-SOLIDO. Ref 169 Chaparral 2F Balnche TBE Boite TBE - ref 138 Harvey Indianapolis Rouge TBE boite TBE 70

81 1-SOLIDO. Ref 167 Ferrari F1 Rouge TBE boite TBE - ref 143 Alpine F111 Bleu TBE Boite TBE 30

82 82-SOLIDO. Ref 153 Chaparral 2D Blanche TBE boite TBE - ref 152 Ferrari 330 P3 Rouge TBE boite TBE 60

83 83-SOLIDO. Ref 147 Bis. Ford Mustang Rallye Blanche TBE boite BE 105

84 84-SOLIDO. Ref 157 bis BMW 2000 CS Bleu turquoise TBE boite TBE 90

85 85-SOLIDO. Ref 130. Aston Martin Vantage Gris beige métalisé. TBE 130

86 86-SOLIDO. Ref 127. NSU Prinz IV bleu clair. TBE boite TBE 115

87 87-SOLIDO. Ref 133. Fiat 2300 S Cabriolet Ghia. TBE Blanche 110
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88 88-SOLIDO. Ref 139. Maserati 3,5 L Rouge TBE - Ferrari type 500 TRC Rouge TBE, boites TBE 80

89 89-SOLIDO. DB Panhar Type Le Man bleu TBE boite TBE - Fiat Abarth Rouge TBE boite TBE 60

90 90-SOLIDO. Lancia Flamina Coupé grise TBE boite fatiguée - Ferrari 250 GT 2+2 bleu clair TBE boite fatiguée 130

91 91-SOLIDO. Mercedes 190 SL grise TBE boite TBE - ref 135. Lola V8 bleu TBE boite TBE 110

92 92-SOLIDO. Alfa Roméo 2600 Rouge - Rolls Royce silver Cross grise bi-ton TBE/TBE 180

93 93-Ford. Thunderbird. Grena TBE Boite TBE 140

94 94-Alfa Roméo. Giullietta Spider Rouge - Fiat Abarth 1000 Grise - Cooper 1500 cm3 Formule 2 Jaune. TBE Boite TBE 180

95 95-Fiat Abarth 1000 rouge TBE Boite manque Flap - Porsche F11 noir - Ferrari Formule 1 Rouge. TBE Boite TBE 130

96 96-Aston Martin 2922 cm3 verte. TBE Boite TBE - Lotus Formule 1 verte TBE Boite déchirée - ref 137 Age d'or Mercedes 
SS1928 Griste TBE Boite TBE

60

97 97-Lot de boites DINKY TOYS dont Simca vedette 24K ref 29Fx2, ref 25CG tube x 2 - ref 557, ref 534, ref 24U, ref 24, ref 
35A, 10 pièces en tout en état usagé

260

98 98-Lot de boites DINKY TOYS dont ref 506, ref 24L, ref 24F, ref 550, ref 531, ref 545, ref 24B, ref 29F, ref 560, fourgonnette 
postale 2C, ref 25CG, bel état d'usage ou état usagé. 10 pièces en tout. 

340

99 99-Lot de 10 boites DINKY TOYS dont ref 550, ref 534, ref 25CG, ref 102, Dinky Junior PL17, ref 24J, ref 24M, ref 22A, ref 
546, ref 821, ref 103 Dinky Junior R8

390

100 100-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont: ref 508 DAF crème état d'usage (siège dossier basculant 
détaché) , boite bel état - ref 520 Fiat 600 D rouge, bel état d'usage, boite bel état d'usage

110

101 101-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont: ref 515 Coupé 2+2 Ferrari 250 GT Pinifarina rouge TBE 
proche du neuf, boite TBE - ref 534 BMW 1500 rouge TBE proche du neuf, boite TBE

180

102 102-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont: ref 542 Opel Rekord or pale métalisé TBE, boite bel état 
d'usage (salie) - ref 540 Opel Kadette vert d'eau bel état +, vitres descendantes, boite très bel état. 

100

103 103-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont: ref 514 Alfa Roméo Guilia Blanche 1600 TI TBE Boite BE - 
ref 516 Mercedes Benz 230 SL gris métal avec hard top beige TBE proche du neuf, boites TBE

190

104 104-DINKY TOYS France. Petit car Mercedes Benz ref 541 Rouge vif et crème. TBE proche du neuf boite bel état salissure 130

105 105-DINKY TOYS. Lot de deux miniatures Made in England dont: ref 189 Triumph Herald verte et blanche BE boite TBE - ref 
147 Cadillac 62 bleu métal Tbe boite bel état d'usage

100

106 106-DINKY TOYS. Lot de deux miniatures Made in England dont: ref 177 Opel Kapitan bleu TBE boite bel état d'usage - ref 
194 Bentley coupé grise TBE boite BE

100

107 107-DINKY TOYS. Lot de deux miniatures Made in England dont: ref 258 USA police car Ford Fair Lane TBE boite Be - ref 
538 Ford "Taunus" brique 12M TBE boite TBE Made in France.

100

108 108-DINKY TOYS. Lot de deux miniatures Made in England dont: ref 240 Cooper racing car bleu TBE boite BE - ref 241  
Lotus Racing car verte TBE boite TBE

70

109 109-DINKY TOYS. Lot de deux miniatures Made in England dont: ref 133 Cunningham G-5R Road racer n°31 BE boite BE - 
ref 243 BRM racing car vert/jaune BE boite TBE

70

110 110-DINKY TOYS. Lot de deux miniatures dont: ref 449 Chevrolet "El camino" Pick-up Truck, turquoise et blanc TBE boite 
TBE mais salie - ref 173 Nash Rambler Turquoise flammes rouge TBE boite BE

120

111 111-DINKY TOYS. Made in England. Austin Somerset Saloon jaune / rouge BE avec salissure sur le toit, boite bel état. 170

112 112-DINKY TOYS. Lot de deux miniatures Made in England dont: ref 155 Ford Anglia turquoise TBE, boite TBE - ref 199 
Austin 7 countryman bleu et bois. TBE boite TBE. 

80

113 113-DINKY TOYS. Lot de deux miniatures Made in England dont: ref 172 Studebaker Land cruiser vert jantes vertes pales BE, 
boite état d'usage - ref 131 Cadillac Tourer jaune jantes métal, bel état d'usage, boite bel état d'usage. 

100

114 114-DINKY TOYS. Lot de deux miniatures Made in England dont: ref 258 USA Police car Dodge Royal Sedan BE boite BE - 
ref 073 Land rover and horse trailer avec cheval TBE , boite BE d'usage

150

115 115-DINKY TOYS. Lot de deux miniatures Made in England dont: ref 193 Rambler Cross Country Station wagon jaune toit 
blanc BE boite bel état d'usage - ref 112 Austin Healey Sprite rouge TBE boite fatiguée. 

100

116 116-DINKY TOYS. Lot de deux miniatures Made in England dont: ref 148 Ford Fair Lane vert clair TBE boite BE d'usage - ref 
186 Mercedes Benz 220 SE bleu gris TBE boite bel état. 

100

117 117-DINKY TOYS. Lot de deux miniatures Made in England dont: ref 265 Plymouth USA Taxi orange/rouge Tbe boite BE - ref 
253 Daimler Ambulance TBE boite BE. 

120
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118 118-DINKY TOYS. Lot de deux miniatures Made in England dont: ref 264 RCMP Patrol Car TBE boite fatiguée avec falp 
déchiré - ref 256 Humber Hauk police BE avec deux personnages à l'avant, dans une boite de rolls Royce état moyen 
(écritures)

90

119 119-Lot de deux DINKY TOYS France en boite d'origine dont -Caravane ref 811 B Etat d'usage Boite TBE - ref 1422 Ferrari F1 
complète en boite avec notice, paneau très bel état boite très bel état

60

120 120-Lot de deux DINKY TOYS England en boite d'origine dont ref 146. 2 1/2 litre V8 Daimler bleu métal TBE boite BE - ref 191 
Dodge Royal Sedan verte avec filet noir TBE, boite TBE

110

121 121-Lot de deux DINKY TOYS England en boite d'origine dont ref 182 Porsche 356A coupé crème jaune pale Be boite BE - ref 
269 Motor way police car blanche peinture ternie Boite bel état

160

122 122-Lot de deux DINKY TOYS England en boite d'origine dont ref 139 Ford Consul Cortina bleu métal BE boite écrasement - 
ref 136 Vauxhall Viva bleu vif métal BE (1 écaillure moyenne sur le côté) boite bel état d'usage

70

123 123-Lot de deux DINKY TOYS England en boite d'origine dont ref 137 Plymouth Fury bleu petrol intérieur rouge vif (accident 
au pare-brise et au hard-top) boite BE - ref 184 Volvo 122 S creme bel état d'usage, boite bel état d'usage. 

160

124 124-Lot de deux DINKY TOYS England en boite d'origine dont ref 140 Morris 1100 bleu intérieur rouge TBE boite BE - ref 242 
Ferrari Racing car rouge n°36. TBE boite TBE.  

70

125 125-Lot de deux DINKY TOYS England en boite d'origine dont ref 134 Triumph vitesse verte métal filets blancs, TBE boite 
BE - ref 178 Plymouth Plaza bleu/blanche TBE boite BE d'usage. 

250

126 126-Lot de deux DINKY TOYS England en boite d'origine dont ref 198 Rolls Royce Phantom V vert clair métal et creme TBE 
boite BE. - ref 145 Singer Vogue vert métal TBE boite bel état d'usage 

80

127 127-Lot de deux DINKY TOYS England en boite d'origine dont ref 340 Landrover vert/intérieur caramel BE, boite état d'usage - 
ref 174 Hudson Hornet bicolore rouge/creme TBE boite état d'usage avec écritures. 

100

128 128-Lot de deux DINKY TOYS England en boite d'origine dont ref 160 Mercedes Benz 250 SE bleu métal, bel état d'usage 
boite avec présentation intérieur - ref 143 Ford capri vert clair/ivoire TBE boite mauvais état. 

70

129 129-Lot de deux DINKY TOYS England en boite d'origine dont ref 196 Holden special sedan turquoise/blanc Be boite BE - ref 
130 Ford Consul corvair rouge TBE boite TBE

110

130 130-Lot de deux DINKY TOYS en boite d'origine dont ref 182 Porsche 356 A coupé (boite pastille jaune) voiture rose foncé 
(rouge cerise) BE boite bel état - ref 214 HILLMAN Imp rallye car bel état n°35 boite mauvais état

160

131 131-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont ref 172 Fiat 2300 Station Wagon blanche/bleu BE boite BE - 
ref 275 Buick Amoured car BE, boite mauvais état

90

132 132-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite d'origine dont ref 258 USA police car Desoto Fireflite Be boite BE - ref 133 
Ford Cortina 1965 doré de toit blanc TBE, en boite avec fenêtre en plastique état moyen. 

90

133 133-Lot de trois miniatures DINKY TOYS en boite ref 215 Ford GT racing car n°7 blanche Be, boite état moyen avec le strip de 
protection - ref 128 Mercedes Benz 600 rouge métal TBE en booite avec fenêtre et strip de protection - ref 127 Roll Royce 
Silver C

100

134 134-Lot de trois miniatures DINKY TOYS en boite ref 151 Vauxhall Victor 101 rouge métal TBE en boite avec fenêtre BE avec 
strip de protection - ref 171 Austin 1800 bleu métal TBE boite avec fenêtre bel état d'usage avec strip de protection - ref 110 
Aston

100

135 135-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite cristal ref 188 Jensen FF jaune en BE boite BE - ref 152 Rolls Royce 
Phantom V noir BE boite BE

60

136 136-Lot de deux miniatures DINKY TOYS en boite cristal ref 1403 Matra Sports M530 blanche TBE boite Bel état - ref  1402 
Ford Galaxie 500 marron clair métal TBE boite BE. 

110

137 137-Lot de trois miniatures DINKY TOYS en boite ref 190 Monteverdi rouge métal TBE boite TBE - ref 503 Porsche carrera 6 
BE boite BE - ref Volvo 1800 S rouge BE boite cristal cassée. 

100

138 138-ATC Model Pet Toyoace 1963 bleu pâle TBE boite bel état d'usage 70

139 139-ATC model Pet n°13 Mazda coupé crème TBE boite TBE 100

140 140-ATC Model Pet n°105 Nissan Cedric crème TBE un frottement sur le toit boite bel état 85

141 141-ATC Model Pet n°17 Datsun Blue bird fancy deluxe jaune pâle TBE proche du neuf boite TBE 105

142 142-ATC Model Pet dont Toyopet crown deluxe brun/rouge ref 20, bel état boite bel état d'usage 100

143 143-ATC Model Pet n°16 Prince Shyline Bordeaux sport décapotable TBE proche du neuf boite TBE 140

144 144-ATC Model Pet ref 7 Corona Crème TBE boite TBE 70

145 145-ATC Model Pet ref 19 Toyopet Sport crème, BE boite TBE 110

146 146-ATC Model Pet n°16 Prince Shyline Sports grise métal foncé TBE, boite BE 115
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147 147-ATC Model Pet n°25 Toyopet Masterline crème BE, boite état d'usage 95

148 148-ATC Model Pet n° 18 Isuzu Bellel bi-ton de vert très bel état, boite TBE 140

149 149-ATC Model Pet. Lot de deux pièces en boite d'origine dont n°4 Toyota Land cruiser TBE, proche du neuf, boite BE 
d'usage - ref n°14 Toyota Publica Abrico TBE boite TBE

160

150 150-ATC Model Pet n°115 Corona Line grise TBE boite BE (légère déchirure au flap) 100

151 151-CORGI TOYS. Lot de deux miniatures dont ref 204 Rover 90 saloon creme TBE, boite TBE - ref 201 Austin Cambridge 
Saloon bleu turquoise TBE, boite TBE

140

152 152-CORGI TOYS. Lot de deux miniatures dont ref 404 Bedfors "Dormobile" brique métal Tbe boite TBE - ref 352 RAF Staff 
car gris bleu canard TBE, boite TBE

100

153 153-CORGI TOYS. Lot de deux miniatures dont ref 202 Morris Cowley saloon bleu TBE, boite TBE - ref 200 Ford Consul 
Saloon marron clair TBE boite TBE. 

100

154 154-CORGI TOYS. Lot de deux miniatures dont ref 211 Studebaker Golden Howk bleu clair Tbe, boite TBE - ref 207 Standard 
Van guard III saloon creme toit rouge TBE boite TBE avec sa notice. 

110

155 155-CORGI TOYS. Lot de deux miniatures dont ref 302 MGA Sport car rouge (avec sa notice) TBE boite TBE - ref 300 Austin 
Healey Sport car creme (avec sa notice) TBe boite TBE

160

156 156-CORGI TOYS. Lot de deux miniatures dont ref 150 VanWall Formule 1 vert TBE boite TBE - ref 201 Hillman Husky 
marron clair TBE boite TBE

100

157 157-1 CORGI TOYS ref 440 Ford Consul Cortina Super estate car dans sa boite avec cales d'origine bleu et bois TBE boite 
TBE + 2 golfeurs et trolley

190

158 158-1 CORGI TOYS ref261 (Rare Model) James Bond's Aston Martin en coffret Superbe état avec sa notice décalco deux 
personnages dont un toujours emballé neuf. 

290

159 159-1 CORGI TOYS ref 497 Man From Uncle Gun Firing Thrush-Buster Oldsmobile en coffret ttrès bon état proche du neuf 
avec sa bague

220

160 160-1 CORGI TOYS ref 256 Wolkswagen 1200 in Easte African Safari Trim. Très bon état avec sa notice proche du neuf 200

161 161-2 CORGI TOYS ref 434 Wolkswagen Kombi bicolore vert olive TBE boite TBE - ref 433 Wolkswagen Delivery van rouge 
et blanc, écaillures BE boite TBE

140

162 162-2 CORGI TOYS ref 318 Lotus Elan S2 avec chauffeur et notice. Bleu Tbe boite TBE - ref 492 Wolkswagen European 
police car vert et blanc TBe boite TBE

140

163 163-2 CORGI TOYS ref 443 Plymouth US Mail bleu toit blanc Tbe boite TBE - ref 438 Land rover (104 WB) vert TBE boite 
TBE. 

120

164 164-2 CORGI TOYS ref 247 Mercedes Benz 600 Pullman grenat TBE boite TBE - ref 303 Mercedes Benz 300 SL Roadster 
bleu ciel TBE boite TBE. 

140

165 165-2 CORGI TOYS ref 221 Chevrolet New York Taxi Cab jaune moutarde TBE boite TBE - ref 241 GHIA L6,4 with chrysler 
engine bleu TBE boite TBE. 

120

166 166-2 CORGI TOYS ref 437 Superior Ambulance (cadillac chassis) rouge et creme TBE boite TBE - ref 304 S Mercedes 
Benz 300 SL Hard top roadster (chrome) TBe boite TBE. 

160

167 167-2 CORGI TOYS ref 448 BMC Mine police van with Tracher dog bleu TBE boite TBE - ref 464 Commer Police van with 
flashing light bleu manque sa cale avec notice. TBE boite BE

100

168 168-2 CORGI TOYS ref 463 Commer Ambulance beige TBE boite TBE - ref 252 Rover 2000 bleu clair métal TBE boite TBE. 80

169 169-2 CORGI TOYS ref 420 Ford Thames "Airborn" caravan bleu toit blanc TBE boite TBE - ref 430 Bermuda Taxi TBE boite 
TBE. 

230

170 170-2 CORGI TOYS ref 304 Aston Martin Competition model vert et blanc TBE boite TBE - ref 219 Plymouth Sports 
Suburbon station wagon beige toit marron TBE boite TBE. 

240

171 171-2 CORGI TOYS ref 406 Land Rover (109 WB) jaune moutarde TBE boite TBE - ref 153 Proteus Campbell "bleu bird" 
REcord car bleu TBE boite TBE. 

100

172 172-3 CORGI TOYS ref 234 Ford Consul classic Ford Consul 315 creme toit rouge TBE boite TBE - ref 209 Rily Pathfinder 
police car noire TBE boite TBE - ref 232 Fiat 210 C Biton de fushia. TBE boite BE 

150

173 173-3 CORGI TOYS ref 155 Lotus Climax Formula 1 Racing car verte TBE/TBE - ref 337 Customized Chevrolet Corvette 
Sting Raq jaune TBE/TBE - ref 223 Chevrolet "State Patrol" noire TBE/BE

110

174 174-2 CORGI TOYS ref 249 Mini cooper with de Luxe Wickerwork noire toit rouge TBE/TBE - ref 285 Surfing with the BMC 
mini Countryman (avec deux planches + surfeur) verte TBE/TBE

240

175 175-2 CORGI TOYS ref 231 Triumph Herald coupée beige et or TBE/TBE - ref 228 Volvo P1800 rouge TBE/TBE 160

176 176-Ref 320 Ford Mustanng Rastbach 2+2 bleu roi TBE/TBE - ref 324 Marcos 1800 GT With volvo engine blanche TBE/TBE 100
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177 177-Ref 255 Austin A60 de Luxe saloon Motor school car bleu TBE/TBE - ref 246 Chrysler "Imperial" bordeau (avec chauffeur 
et passager) TBE/TBE

125

178 178-CORGI TOYS ref 64 Wortang conveyor (jeep FC 150) parfait état avec sa cale 1 personnage 4 bacs embalés TBE/TBE 140

179 179-CORGI MAJOR ref 1106 Mack container Truck and Trailer TBE/BE- ref 1100 Macktruck with Trans continental trailer 
TBE/BE

90

180 180-CORGI MAJOR. Ref 1104 Bedford horse Transporter TBE/BE - ref 1147 Ferrymasters Internationale Hauliers TBE/BE 140

181 181-CORGI MAJOR ref 1100 "Carrimore" Low Loader TBE/TBE - ref 1101 "Carrimore" car transporter TBE/TBE 220

182 182-CORGI MAJOR ref 1107 Euclid TC 12 Tractor TBE/TBE - ref 27 Machinery Carrier Bedford Tractor TBE/TBE 130

183 183-CORGI MAJOR ref 1128 Prestman "Cub" Shovel TBE/TBE - ref 1152 Mach trruck Petrol Tranker TBE/TBE 80

184 184-CORGI TOYS ref 50 Massey Ferguson MF 50B. TBE/TBE - ref 14 Hydraulic Tower wagon TBE/TBE 90

185 185-2 CORGI TOYS ref 419 Ford Zephyr Motor way patrol TBE/TBE - ref 152 BRM Formula 1 Grand prix racing car vert 
TBE/TBE

120

186 186-2 CORGI TOYS ref 233 HEINKEL Economy car Brique TBE/TBE - ref 317 Monte Carlo BMC mini cooper S, rouge toit 
blanc (n°37) TBE/TBE

230

187 187-2 CORGI TOYS ref 237 Oldsmobile "Sheriff car" blanche TBE/TBE - ref 317 Monte Carlo BMC mini cooper S rouge toit 
brun (n°52) TBE/TBE

170

188 188-2 CORGI TOYS ref 238 Jaguar Mark X Grenade TBE/TBE - ref 245 Buick Riviera or TBE/TBE 100

189 189-2 CORGI TOYS ref 218 Aston Martin TB4 jaune TBE/TBE - ref 220 Chevrolet "Impala" bleu ciel 145

190 190-CORGI TOYS ref 224 Bentley continental sport wagon vert clair bi-tonn TBE/TBE 80

191 191-ref 227. Morris Mini cooper competition model vert clair toit blanc TBE/TBE 180

192 192-CORGI TOYS ref 240 Ghia Fiat 600 bleu toit rouge deux personnages 130

193 193-3 CORGI TOYS ref 310 Chevrolet corvette sting ray "Fushsia" - ref 332 Lancia Fulvia Sport Zagato bleu - ref 230 
Mercedes Benz 220 SE coupé bordeau. TBE/TBE

160

194 194-3 CORGI TOYS ref 418 Austin Taxi noir - ref 424 Ford Zephyr Estate car bi-ton bleu roi toit bleu clair - ref 460 Neville 
Cement tripper body TBE/TBE

120

195 195-3 CORGI TOYS ref 217 Fiat 1800 vert amande - ref 151 Lotus Mark Eleven Le Mans racing car gris - ref 251 Hillman Imp 
bleu. TBE/TBE

180

196 196-3 CORGI TOYS ref 215 Ford Thunderbird Open Sports rouge avec chauffeur - ref 235 Oldsmovie Super 88 bleu gris 
TBE/TBE - ref 320 Ford Mustang Tasback 2+2 bleu roi (boite déchirée)

170

197 197-QUIRALU Lot de trois miniatures au 1/43° en boite d'origine TBE dont Mercedes Benz rouge/grise - Isetta relan 
blanche/grise - Messerschmitt Type Ke 200 et 201 rouge et crème

150

198 198-TEKNO Scooter solo n°442 TBE proche du neuf en boite d'origine (pare brise détaché) 200

199 199-TEKNO Scooter et side car Med Side VOGN n°443 TBE proche du neuf boite TBE 160

200 200-TEKNO Scooter et side car n°443 TBE proche du neuf boite TBE 140

201 201-TEKNO Lot de deux miniatures 1/43° en BO dont ref 723 Mercedes Benz 180 jaune TBE boite BE - ref 727 DKW rouge 
BE boite TBE

200

202 202-TEKNO Lot de deux miniatures 1/43° en BO dont ref 831 Morris Marina 1100 vert pâle TBE, boite TBE - ref 824 MGA 
1600 crème TBE, boite BE

120

203 203-TEKNO Lot de deux miniatures 1/43° en BO dont ref 830 Volvo 121 Station wagon grise TBE boite bel état - ref 828 VW 
1500 grenat BE (malheureusement fêle au pare brise arrière) boite mauvais état. 

170

204 204-TEKNO Lot de deux miniatures 1/43° en BO dont ref 928 Mercedes 230 SL décapotable TBE de la carrosserie mais 
déformation au plancher, bordeau boite TBE - ref 929 Mercedes 230 SL coupé décapotable TBE de la carrosserie mais 
déformation au plancher, bor

80

205 205-TEKNO Lot de deux miniatures 1/43° en BO dont ref 813 Ferrari verte n°6 TBE, boite TBE - ref 827 Saab Sedan rouge 
foncé TBE/TBE. 

170

206 206-TEKNO Lot de deux miniatures 1/43° en BO dont ref 812 Norton MDG et car jaune n°2 TBE boite TBE - ref  804 MG 
rouge Tbe carrosserie manque pare brise (rouge) boite BE. 

70

207 207-TEKNO Lot de deux miniatures 1/43° en BO dont ref 826 Taunus 17M vert foncé TBE, BE - ref 832 MG 1100 vert pâle 
TBE boite TBE

160
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208 208-TEKNO Lot de deux miniatures 1/43° en BO dont ref 829 Lincoln continental crème TBE boite bel état - ref 725 Rare 220 
SE rouge et noir Fire chief avec son drapeau TBE, boite TBE. 

180

209 209-TEKNO Taunus Transit ambulance ref 415 TBE proche du neuf avec girophare et sivière, boite TBE proche du neuf 70

210 210-Lot de miniatures au 1/43° SOLIDO en BO dont Maserati 250 Vettura rpuge avec pilote Tbe boite TBE - Porsche Spyder 
grise avec pilote Très bel état, boite très bel état

80

211 211-Lot de deux miniatures 1/43° NOREV en BO dont Vedette 54 Ford jaune TBE boite BE - Alfa Romeo Giuleta vert jaune 50

212 212-Lot de deux miniatures DINKY TOYS Militaire en BO dont ref 661 recovery tractor BE Supertoys Tbe et boite avec cales - 
ref 651 Centurion Tank BE boite BE

80

213 213-DINKY TOYS SUPERTOYS ref 667 Missile servicing platform Tbe en boite avec câle 80

214 214-DINKY TOYS SUPERTOYS ref 666 Missile erector vehicle BE dans boite BE avec cales 80

215 215-DINKY TOYS SUPERTOYS ref 890 Tracteur Berliet avec sa semi-remorque porte char Tbe boite BE. 70

216 216-DINKY TOYS SUPERTOYS ref 666 Missile erector vehicle BE dans boite BE avec cales 80

220 220-Lot de deux miniatures DINKY TOYS militaires dont ref 676 Engin blindé Daimler TBE avec filet boite BE - ref 626 
Ambulance militaire corrosion importante sur un côté. 

60

221 221-DINKY TOYS camion GMC Militaire citerne essence ref 823 en boite BE léger décolement de la décalcomanie, boite bel 
état avec câle. 

180

222 222-Lot de deux miniatures DINKY TOYS militaires dont ref 810 Command Car militaire avec filet TBE boite BE - ref 824 
Gazelle Berliet TBE, boite BE taches. 

120

223 223-Lot de deux miniatures DINKY TOYS militaires dont ref 697 Pounder Field Gunset BE boite BE manque câle de 
présentation - ref 826 Camion militaire de dépannage berliet BE boite BE d'usage. 

80

224 224-DINKY TOYS Camion GMC militaire de dépannage ref 808 BE d'usage, boite BE d'usage 110

225 225-Lot de deux miniatures DINKY TOYS Militaire en BO ref 813 Canon de 155 Automoteur TBE boite TBE - ref 829 Jeep 
porte canon TBE, boite TBE. 

80

226 226-DINKY SUPERTOYS ref 665 Honest John Missile Launcher en BO bel état avec notice, boite bel état 70

230 230-MERCURY Art 23 Fiat 2300 S coupé avec ces ustensiles club golf, bagages etc… bleu TBE/TBE 100

231 231-MERCURY art 21 Ferues Ranger Lilas toit noir TBE/TBE 80

232 232-MERCURY art 18 Fiat 600 Multipla bleu ciel toit crème TBE/TBE 120

233 233-MERCURY Art 13 Fiat Nuova 1100 bleu clair TBE/TBE 100

234 234-MERCURY Art 11 Bianchina Panoramica vert amande TBE / TBE 170

235 235-MERCURY Art 35 Fiat 1300 Polizia vert TBE/TBE 100

236 236-MERCURY Art 6 Bianchina bleu clair toit gris TBE/TBE 180

237 237-MERCURY Art 38 Fiat 850 blanche TBE /TBE 90

238 238-MERCURY Art 14 Lancia Appia bleu boite blanche TBE / TBE 170

239 239-MERCURY Art 15 (Model rare) Volkswagen jaune ailes noires TBE/BE 500

240 240-MERCURY Art 31 Lancia Flavia blanche TBE/TBE 80

241 241-MERCURY Art 15 Alfa Roméo 1900 verte TBE/TBE 100

242 242-MERCURY Art 9 Fiat 1300 gris bleu clair TBE/TBE 100

243 243-MERCURY Art 24 Maserati 3500 GT coupé bleu roi TBE/TBE 110

245 245-3 MERCURY art 68 Panther Bertone bleu TBE/TBE - ref 69 Jack Demon Dragster TBE / TBE - ref 17 Fiat 500 L berlina 
orange TBE/BE

90

246 246-2 MERCURY dont ref 29 Giulia Canguro bertone rouge TBE/TBE - ref 39 Ferrari 250 Le Mans rouge TBE/TBE 100

248 248-CORGI TOYS Whizzwheels 3 voitures ref 461 Police Cigilant range rover - ref 344 Ferrari 206 Dino sport - ref 381 GP 
Beach Buggy TBE/TBE

60

249 249-CORGI TOYS Whizzwheels 3 voitures ref 342 Laborghini P400 et Miura - ref 344 Ferrari 206 Dino sport - ref 700 Hi 
speed Ambulance. TBE / TBE 

75
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250 250-2 CORGI TOYS ref 303 roger clark's 3 L V6 Ford Capri TBE/TBE - ref 313 Ford Cortina GLX Marron Metalisé TBE/TBE 85

251 251-2 CORGI TOYS ref 347 Chevrolet Astro 1 Experimental car TBE/TBE - ref 343 Pontiac Firebiro grise TBE/ TBE 70

252 252-CORGI TOYS ref 262 Lincoln Continental with Lehmann peterson Bodyworth 80

253 253-SPOT-ON. Ref 185. fiat 500 gris clair (avec sa notice) TBE/TBE 145

254 254-SPOT-ON. Ref 161 LWB Land rover gris clair tooit blanc avec sa notice TBE/TBE 120

255 255-SPOT-ON. Ref 191. Sunbean Alpine convertible rouge orangé toit blanc TBE/TBE 130

256 256-SPOT-ON. Ref 191. Sunbean Alpine convertible rouge TBE/TBE 100

257 257-SPOT-ON. Ref 215 Daimler SP 250 rouge TBE/TBE 120

258 258-SPOT-ON. Ref 184 Austin A60 Cambridge fitted with roff rach and skis complet. TBE / TBE 140

259 259-SPOT-ON Ford zodiac Model 100 SL Head and rearlight TBE/TBE 120

260 260-SPOT-ON Ref 260 Royal Rolls Royce bordeaux foncé TBE / TBE 350

261 261-SPOT-ON ref 28 Vauxhall Cresta blanche toit rouge (boite) plastique déchiré TBE/BE 80

262 262-CRESCENT TOYS. 2 voitures ref 1288 Cooper Bristol 2 litres grand prix racing car - ref 1291 Aston Martin DB3S Auto de 
course TBE/TBE

80

263 263-CRESCENT TOYS. 3 voitures ref 1287 Connaughht 2Litres Grand prix vert - Grand prix racing car Auto de course bleu 
ciel - ref 1284 Mercedes Benz 2,5 littres racing car grise. TBE/TBE

130

264 264-GAMA MINIMOD. 2 véhicules. Porsche 911 vert métalisé en boite - Opel Admiral de police en boite TBE/TBE 120

265 265-2 véhicules CIJ. Ref 3/12 Mercedes 220 couleur brique petite déchirure à la boite - ref 3/3 Facelliar grise TBE/TBE 140

266 266-CIJ. Chrysler Windsor grise toit bleu TBE/BE 80

267 267-TEKNO ref 933 Toronado Oldsmobile rouge en boite avec fenêtre bel état, boite bel état d'usage 60

268 268-Lion car de Lion Toys en BO. Rare opel rekord verte très bel état proche du neuf, boite bel état (malheureusement 1 flap 
déchiré)

140

269 269-Lion car de Lion Toys en BO. DKW bleu. Etat proche du neuf, boite bel état d'usage 130

270 270-MARKLIN en BO n°8015 Isabelle Borgward grise TBE proche du neuf boite TBE 90

271 271-MARKLIN en BO n°8024 Porsche en boite blanche toit vert foncé TBE proche du neuf 140

272 272-Lot de deux miniatures MARKLIN au 1/43° en boite TBE dont BMW 501 rouge ref 8016 - Mercedes 300 verte ref 8003 240

273 273-Lot de deux miniatures MARKLIN au 1/43° en boite état d'usage dont ref 8018 Ford taunus 15M rouge - ref 8014 
Volkswagen combi rouge/noir

160

275 275-CORGI TOYS Militaires ref 1109 Fusée Bloodhound sur diable TBE / TBE 70

276 276-2 CORGI TOYS ref 1108 Bloodhound projectile guidato embout de missile déformation importante - ref 350 Thunderbird 
guided missile

85

277 277-Trois vehicules ref 414 Bedford military Ambulance - ref 354 Military Ambulance Glidamatic spring suspension - ref 355 
US Military police truck Flashing light. TBE/TBE

180

278 278-Trois vehicules ref 351 Land rover RAF vehicle - reef 357 Land rover Weapons Carrier - ref 358 HQ Staffcar. TBE / TBE 240

279 279-Trois vehicules ref 1134 Army Fuel Tanker - ref 1118 Camion Military international - ref 1133 Troop Transporter TBE/TBE 280

281 281-BRITAINS Military Equipement "Mobile anti tank" set neuf en boite 50

282 282-Deux véhicules militaire CRESCENT TOYS ref 2154 Saladin Amoured Patrol TBE/TBE - ref 155 Long Tom TBE/TBE 50

283 283-Trois canons CRESCENT TOYS ref 1251 In Towing position - ref 1250 In Towing position - ref 1249 18 Pounder Field 
Gun TBE/BE

50

285 285-BRITAINS. 3 canons ref 9725 4,5 Howitzer - ref 9710 Gun of the Royal Artillery - ref 9715 Gun of the Rafal Artillery - et 1 
véhicule ref 9760 Austin "Champ" TBE/TBE

80

286 286-France JOUET. Trois véhicules dont Mitrailleuse Jeep - Camion militaire Radar (dans boite projecteur) - Camion militaire 
Dodge normal. Boite bel état d'usage

90

Page 9 sur 12



Résultat de la vente N° #### du vendredi 24 novembre 2017

Ordre Désignation Enchères

287 287-France JOUET. Trois vehicules dont Mitrailleuse Jeep capote - Camion militaire projecteur - Camion militaire Dodge 
Radar - TBE/Boite bel état d'usage

80

288 288-France JOUET. 3 véhicules dont Camion militaire Dodge lance fusée - Camion militaire lance fusée (dans boite de 
transport troupe) - Camion militaire Transport troupe TBE/boite bel état d'usage

80

289 289-France JOUET. 2 véhicules. Camion militaire Dodge projecteur - Camion militaire Transport de fusées TBE/BE d'usage 100

290 290-TEKNO. 2 véhicules. Ref 950 Army Truck with soldiers - ref 814 Un Jeep. TBE/TBE 90

291 291-2 vehicules. Ref 949 Lastwagen Mit Raketen - ref 955 Militair Peojektorbil TBE/TBE 110

292 292-2 véhicules. Ref 954 Army Truck Rada - ref 948 Raketafskydning. 130

293 293-TEKNO. 2 véhicules. Ref 952 Militaer Ambulance Med. Presenning - ref 953 Army Truck Anti Aircraft. TBE/TBE. 110

295 295-SOLIDO Lot de deux miniatures militaires BO TBE boite BE dont Combat car M20 Auto militaire à suspnesion (boite 
déchirée) - Canon de forteresse et antiaerien 105F. 

30

296 296-DINKY TOYS mmilitaire ref 617 Volkswagen KDF très bel état en boite avec cales de présentation 60

297 297-Lot de deux miniatures DINKY TOYS militaire en BO dont ref 353 Shadoz Mobile avec fusée complet avec notice BE, 
boite TBE - ref 807 TBE proche du neuf boite TBE. 

175

298 298-Lot de 3 miniatures au 1/43° DINKY TOYS en boite dont ref 823 cuisine roulante TBE, boite TBE - ref 80 BP Jep 
Hotchkiss avec conducteur TBE, boite TBE - ref 828 Jep boite fusées SS 10 TBE boite TBE

80

299 299-DINKY TOYS Camion GMC militaire Baché TBE proche du neuf en boite avec cales et notice 135

300 300-Lot de deux DINKY TOYS militaires en BO dont ref 883 Char AMX poseur de pont BE boite bel état 80

301 301-DINKY TOYS ref 816 Camion berliet Gazelle avec rampe de lancement pour missile Tbe boite BE 150

302 302-JRD Camion militaire avec remorque citerne ref 115 parfait état proche du neuf boite bel état 140

303 303-CIJ en boite d'origine dont ref 3/61 Ambulance militaire Tbe avec sivière BO  BE - ref 3/98 Europarc Camion radar TBE 
boite bel état d'usage

130

304 304-CIJ Europarc militaire TBE en boite TBE dont 3/96 CIJ Groupe projecteur antiaerien - 3/99 Canon autoporté 150

306 306-SOLIDO Lot de deux miniatures militaires BO TBE boite BE dont Renault 4x4 tout terrain - ref 200 Combat car M20. 50

308 308-SOLIDO Lot de deux miniatures militaires BO TBE boite BE dont ref 232 Destroyer M10 - Camion militaire Unic lance 
fusée (1 flap déchiré à la boite)

60

313 313-SOLIDO Lot de deux miniatures militaires BO TBE boite BE dont ref 208  Char russe "SU 100" - ref 222 Tigre I. 50

319 319-Lot de deux miniatures au 1/50° NZG ref 122 Schurfzug cat 621 - NZG ref 127 Push-pull Schurfzug cat 627. TBE 70

320 320-Lot de deux miniatures au 1/50° Zeppelin Muldentapper Cat 769B - Zeppelin Muldentapper Cat 769B. TBE 80

321 321-Grue de chantier Liebherr 50 bout man krane 100

322 322-Lot de 3 miniatures au 1/50° Caterpillar Zogeinheit cat 621 - NZG n°135 verdichter cat 825 - Bomag BW200 Rouleur 
compresseur TBE

75

323 323-Lot de 3 miniatures au 1/50° NZG Broyt x4 - NZG Demag hydrualik Bagger H41 - NZG n°136 Grove TM 800. TBE 90

324 324-Lot de 2 miniatures au 1/50°. NZG n°130 Ford Tractopelle - NZG n°139 40H hydraulic Excavator 65

325 325-Lot de 4 miniatures NZG Modelle Atlas Vollhydrualik Baggeur AB 1702 - NZG Modelle Weserhutte - NZG Modelle 
Withlock 50R - NZG Modelle Johs Fuchs KG 

90

326 326-Lot de 4 miniatures NZG Modelle Ait 125 BM Volvo LM 841 - NZG Modelle JCB 3CII - Dogmat B127 rodillos 
compatadores - Gescha Zink modelle 2881 caterpillar

140

327 327-SOLIDO. Deux miniatures. Tracteur Willemi cabine horizon à suspension - Camion Berliet à benne basculante 
suspension trois essieux. TBE

170

328 328-Lot de six miniatures dont SOLIDO Volvo BM Dumper DR 860 - Fourgon Berliet stradair - SIKU 274 Haller Mullwagen - 
MATCHBOW Superkings Ford LTS - MATCHBOX Superkings Scammel container

80

329 329-Lot de 6 miniatures dont SOLIDO 316 Saviem SM 300 - BORAGO Ferrari Testarossa (1984) cod 1504 IT - Polisteil 
Chieftain MK3 - Martel 6615 twin mill - Rio grande Mercedes 21 - Demas Druchlufttechnik

80

330 330-Elysée 1988 - 24 avril 8 mai 1988. Aux urnes citoyens 130

331 331-DINKY TOYS. 2 véhicules sous blister ref 683 Chieftain Tanck - ref 691 Stricker anti tank vehicle (coffret jaune) TBE 50
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332 332-DINKY TOYS. 2 véhicules sous blister ref 692 Léopard tank - ref 617 Volkwagen KDM and 50 mm TBE 50

333 333-DINKY TOYS. 2 véhicules dont ref 680 Ferret armoured car (sous blister) - ref 821 Mercedes Unimog (sans boite) TBE 40

334 334-CORGI TOYS militaire karrier Game cock decca airfield radar BE 50

335 335-Petit lot comprenant 2 remorques militaire - 1 canon - 1 grue mercury art 507 (Lima) - 1 Renault kango (la poste) 30

336 336-NOREV ancien en BO 2 Tube citroen publicitaire Lavix (déformation) et Fleury Michon légère déformation 140

337 337-Lot de 2 DINKY TOYS en état d'usage repeint grand Moulin de Pont et Ford vedette 50

338 338-Lot de 3 miniatures NOREV en boite carton des années 60 dont 2CV vert fourgonette Teppaz bel état d'usage boite bel 
état d'usgae (écriture) - 2 CV grise bel état, boite bel état - 2 CV fourgonnette teinture idéale

240

339 339-Lot de deux DINKY TOYS bel état d'usage dont Berliet GAK jaune baché vert - ref 584 et ref 34 Berliet porte container 
manque la porte du container

60

340 340-Lot divers comprenant Cadillac, une caravane et un camion repeint on y joint 1 camion de service de dépannage Solido. 40

341 341-Lot comprenant SPOT-ON Land Rover radio rescue bel état d'usage - Jouef miniature cars chaussons type SNCF 2 
modèles en BO ref 190, 1 boite vide Norev 403

70

342 342-DINKY TOYS. Boite fatiguée ref 887 Citerne BP bel état d'usage (manque bouchon) 105

343 343-DINKY TOYS. Ref 885 Camion savien transport de fer en boite avec cale mais une déchirure bel état d'usage 185

344 344-Rare transport de chevaux Savien avec sulky et cheval ref 571 en boite d'origine bel état, boite bel état d'usage 270

345 345-Lot de 3 miniatures DINKY TOYS en état d'usage dont Tube glace Gervais, Dinky Toys service livraison supertoys Unic, 
Albion chieftain

60

346 346-Lot de 7 miniatures DINKY TOYS en état d'usage ou mauvais état 50

347 347-Lot de 4 DINKY TOYS mauvais état d'usage dont Renault estafette Camping 805 Dinky Toys multibenne Unic, vespa 24L 
bleu, J7 autoroute

140

348 348-Lot de boites vide DINKY TOYS en état d'usage et bel état d'usage dont ref 580, ref 589, ref 584, ref 539, ref 510, ref 24J, 
ref 518, ref 552, ref 242, ref 550. 10 pièces en tout

250

349 349-Lot de boites vide DINKY TOYS dont ref 41 et 40 panneaux, ref 549, ref 539, ref 24K, ref 549, ref 545, ref 815, ref 25D, 
ref 24A. 10 pièces en tout

230

350 350-Lot de boites vide DINKY TOYS dont ref 548, ref 24M, ref 25D, ref 535, ref 552, ref 545, ref 556 x 2, ref 24T, ref 525, ref 
24Y, ref 24J, ref 552, ref 502. 14 pièces en tout

400

351 351-Charbens miniatures series 4 boites état neuf dont Panhard n°7, Mercedes Benz 1911 n°18, n°9 Standard 1908 n°8, Rolls 
Royce 1906

20

352 352-Lot de 4 miniatures en Bo très bel état Rain Panhard 1912, Way Boy's n°11, Camion Byrrh, Norev boite cristal 5MP, 
Citroën, n°26 2CV Amora.

210

353 353-TEKNO. Volvo ref 434 très bel état proche du neuf avec boite bel état 170

354 354-Lot de deux miniatures en BO très bel état dont DOLIDO 207 Tank russe PT76 - Corgi Major ref 1147 Ferry Master 70

355 355-Lot de deux engins DINKY TOYS en état d'usage pour pièce Michigan Tractor Dozen - Grue salev 20

356 356-Lot de miniatures des années 60 en plastique en boite et sans boite de NOREV et minialuxe 10

357 357-Lot de miniatures des années 60 dont RAMI 3 en boite d'origine. On y joint 1 petit lot de matchbox et majorette, champion 
TBE sans boite

10

359 359-Lot de miniatures en mauvais état dont DINKY TOYS 14 pièces 40

360 360-Lot comprenant Presentoirs DINKY TOYS nouveauté Meccano 30 x 35 cm en tôle. On y joint 1 lot de boites (7) DINKY 
TOYS et QUIRALU et divers. Panneaux et véhicules pour pièces

600

361 361-Lot de 5 miniatures Press Tintin et Spirou. Bel état 30

362 362-4 voitures miniatures récente en boite cristal dont Lincoln continental Limousine SS 100 X 20

363 363-CORGI TOYS Gift set 1 Daktari Be/Boite déchirée et manque 210

364 364-Truck Bibendum Statuette Michelin 50

365 365-5 miniatures dont Matchbox K14 et K10 - Car Vittelloise - Atlas la station service d'autrefois - on y joint 1 ours mécanique 
car original

100
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366 366-Lot de réeditions de miniatures dont 2 CV Citroen type AZ - Citroen SM Présidentielle - Cadillac El dorado Parade - 
Daimler DS420 Limousine - Lancia Flaminia - Simca Chambrod V8 ABP Presidentielle - Cadillac Limousine décapotable 
Queen Elisabeth II - 

80

367 367-Lot de miniatures anciennes dont 2 CV gris vert - Aronde verte Simca - Fregate verte - Dauphine grise - Studebaker 
commander rouge toit blanc - Traction noire - Renault prairie noire. En l'état

120
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